



平成17年6月9日

各位

上場会社名 積水樹脂株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 福井彌一郎  
 (コード番号 4212 東証・大証第1部)  
 問合せ先 総務部長 早川 直樹  
 (TEL 06-6365-3204)

(訂正)「平成17年3月期 決算短信(連結)」の一部訂正について

平成17年5月11日に開示いたしました「平成17年3月期 決算短信(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線で表示しております。

## 記

## 1. 17年3月期の連結業績(平成16年4月1日～平成17年3月31日)

## (1) 連結経営成績

&lt; 訂正前 &gt;

	当期純利益	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本当 期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
17年3月期	2,897 29.0	<u>61.50</u>	<u>61.08</u>	7.2	6.3	8.1
16年3月期	2,246 10.6	47.50	45.96	5.9	5.5	7.2

&lt; 訂正後 &gt;

	当期純利益	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本当 期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
17年3月期	2,897 29.0	<u>61.68</u>	<u>61.25</u>	7.2	6.3	8.1
16年3月期	2,246 10.6	47.50	45.96	5.9	5.5	7.2

## (2) 連結財政状態

&lt; 訂正前 &gt;

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年3月期	80,423	41,738	51.9	<u>905.56</u>
16年3月期	74,761	38,961	52.1	856.54

&lt; 訂正後 &gt;

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年3月期	80,423	41,738	51.9	<u>905.74</u>
16年3月期	74,761	38,961	52.1	856.54

以上